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URADNA OGLASNA DESKA
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Uradna Oglasna Deska

Vsi dokumenti bodo objavljeni tudi na Oglasni deski na internetni strani www.rally-novagorica.si in v 
aplikaciji Sportity (na voljo za iOS naprave na Appstore in za Android naprave na Google Play); 
Geslo je RNG23. 



BETONSKI ZIDAKI, KATERI BODO PREREČEVALI SEKANJE
OVINKOV
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Med dirko bodo ob cesti postavljeni betonski zidaki, kateri bodo prerečevali sekanje ovinkov.
Ker betonski zidaki med ogledi proge, ne bodo postavljeni na svoja mesta, bodo mesta kjer
bodo postavljeni betonski zidaki označeni z rdečo črto, kot je prikazano na slikah spodaj.
Betonski zidaki bodo med dirko od roba cestišča odmaknjeni najmanj 5 centimetrov.



CEREMONIALNI ŠTART
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Dodatni pravilnik - 12.1 Ceremonialni štart rallya

Ceremonialni štart bo potekal v petek 22. septembra 2023 na Kidričevi ulici v Novi 
Gorici. Posadke bodo čez štartno rampo zapeljale ob 18:00 uri, po štartni listi za za 
Ceremonialni start. Vse posadke morajo biti v »holding area« med 16:00 in 17:00 uro. 
Posadke morajo imeti oblečen tekmovalne komibinezone.
Kazen za  zamudo znaša:
do 10 minut     50,00 €
od 10 – 20 minut   100,00 €
več kot 20 minut   po odločitvi žirije tekmovanja

Po ceremonialnem startu bodo posadke odpeljale v servisno cono.

Vse tekmovalce vljudno prosim, da spoštujejo časovni termin prihoda v »holding 
area«.



RECCE GPS UNIT
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Bilten Št. 1 –Dodatni pravilnik Tekmovanja Točka -9.3.7 GPS nadozorni sistem

Vsaka posadka bo prejela GPS enoto, katera mora biti ves čas med ogled proge v vozilu, tudi med vožnjo
po etapi. GPS enoto je treba vrniti organizatorju v časovni kontroli pred ceremonialnem startom*.
Posadka bo sama vpisovala startni in ciljni čas med ogledom proge. Nadzor se bo izvajal preko GPS
sistema in s strani uradnih oseb, na trasi hitrostnih preizkušenj med ogledi proge. Posadke se morajo

na zahtevo uradnih oseb ustaviti in pokazati časovni karton za ogled proge.

*To pomeni, da jo vrnete uradnim osebam v predštartnem prostoru. 



ONI GPS ENOTA
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SUPERSPECIAL
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Cilj na hitrostni preizkušnji SuperSpecial 1 – Nova Gorica je na izhodu iz krožnega križišča. 
Tako da ni potrebe po pospešovanju iz krožnega krožišča.



HP 10/13 REN ČE

HP 10/13 – Renče je krajši kot v lanskem letu, cilj je sedaj 300 m pred starim ciljem. 
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DOGODEK NA HITROSTNI PREIZKUŠNJ
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V primeru nesreče, kjer je potrebna nujna medicinska pomoč, velja naslednje:
– Stikalo SOS na konzoli za nujne primere (ONI GPS enota) mora biti aktivirano čim prej - Če je mogoče, je 
treba rdeč znak »SOS« nemudoma prikazati naslednjim vozilom in vsem helikopterjem, ki poskušajo 
pomagati.
– Čim prej je treba varnostni trikotnik postaviti na vidno mesto na isti strani ceste kot vozilo vsaj 50 metrov 
pred položajem vozila, da opozori voznike, ki sledijo, tudi če je vozilo izven ceste.

Vsaki posadki, ki ima prikazan rdeči znak "SOS", bo dodeljen čas v skladu s točko 52.

V primeru nesreče, pri kateri ni potrebna takojšnja zdravniška intervencija, ali če se vozilo zaradi 
katerega koli drugega razloga ustavi na hitrostni preizkušnji ali ob njej, začasno ali trajno, velja naslednje:
– Stikalo OK na konzoli za klic v sili mora biti aktivirano v eni minuti.
– Zeleni znak »OK« mora biti takoj prikazan naslednjim vozilom in vsakemu helikopterju, ki poskuša 
pomagati. Če posadka zapusti vozilo, mora biti znak »OK« prikazan tako, da je jasno viden vsem naslednjim 
posadkam.
– Varnostni trikotnik mora biti postavljen na vidno mesto na isti strani ceste kot vozilo vsaj 50 metrov pred 
položajem vozila, da opozori voznike, ki sledijo, tudi če je vozilo izven ceste.

Vsako posadko, ki ima možnost, vendar ne spoštuje zgornjih pravil, bo direktor dirke prijavil žiriji.



DOGODEK NA HITROSTNI PREIZKUŠNJ
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Vsaka posadka, kateri je bil prikazan  rdeč znak "SOS„ znak ali ki opazi vozilo, ki je utrpelo nesrečo, znak 
OK pa ni prikazan, se mora takoj in brez izjeme ustaviti in nuditi pomoč. Ustaviti se morajo tudi vsa 
naslednja vozila. Drugo vozilo na kraju dogodka nadaljuje in obvesti naslednjo radijsko točko. Naslednja 
vozila morajo pustiti prosto pot za interventna vozila. Vsem posadkam, ustavljenim s tem postopkom, bo 
dodeljen čas v skladu s točko 52.



VPRAŠANJA
Q & A
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Hvala!
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